

美报:特朗普想对委内瑞拉搞兵变

《解放日报》消息 美国《纽约时报》9月8日披露,总统特朗普政府官员多次与委内瑞拉军官秘密接触,讨论协助对方以兵变方式推翻委内瑞拉总统马杜罗

政府,但最终决定“不插手”。就这篇报道,委内瑞拉外交部长回应:委方早已揭露美方干涉他国内政的做法,这次是由美国媒体提供证据。《纽约时报》以要求

不公开姓名的多名美国政府官员和一名委内瑞拉前任军事指挥官为消息源报道,多名特朗普政府官员曾多次与多名委内瑞拉军官秘密会面,讨论兵变,但这

类打算没有付诸实施。消息人士说,这类密会去年至今年初有多次,所谈及的拟议政变时间分别是2017年夏天和今年3月和5月。针对《纽约时报》的报

道,美国白宫国家安全委员会发言人加勒特·马奎斯回应,那是美国政府官员听取委内瑞拉军方表达“关切”。美国媒体今年7月报道,特朗普去年8月发出对

委内瑞拉动武威胁,当时并非只是“过嘴瘾”,的确动了“侵略”委内瑞拉的心思,因而不顾助手劝阻,执意向拉美国家领导人“兜售”这一设想。(王玮)

英一对夫妻 用亡子精子“造孙子”

新华社消息 英国一对富有夫妻用遇车祸身亡独生子的精子“定制”了一个孙子,目前这个试管婴儿已经3岁。不过有专家认为,如果未经亡者允许,这一行为或已构成犯罪。

英国《每日邮报》9月9日援引美国主治医生戴维·斯莫特里奇的话报道了这则消息。他没有透露这对夫妻的姓名,只说他们来自英国一个富有的“显赫家庭”,急于为家族寻找继承人,因此赴美寻求人工授精服务。

他们的独生子26岁时死于摩托车事故,去世时单身未婚,尸体在事发两天后才被发现。一名泌尿科医师从其遗体中取出精子并立即冷冻。大约一年后,这份冷冻精子样本由专业医疗快递运送到斯莫特里奇在加利福尼亚州圣迭戈经营的人工授精诊所。

诊所利用一名美国妇女捐赠的卵子生成受精卵,并将其植入一名代孕女性的子宫。据估计,这对英国夫妻“定制”孙子全过程花费在6万至10万英镑(约合53万至88.7万元人民币)之间。这名“定制男孩”2015年出生,当时他的祖父母在场。斯莫特里奇说,这个男孩现在已经3岁,和祖父母生活在一起。

这对英国夫妻选择美国诊所,原因之一是英国禁止性别选择,而他们希望得到一个男孩。“用亡者的精子生成孩子极为罕见,我只做过5次,”斯莫特里奇说,“这对夫妻绝望地找人制造继承人,他们想要一个男孩。”

英国设菲尔德大学男科学教授艾伦·佩西却认为,如果亡子生前没有接受相关治疗、没有签署过同意过世后采集、储存和利用自己精子的相关文件,那么这对夫妻的行为可能已经构成犯罪。(袁原)



欢度啤酒周末

9月9日,啤酒爱好者在比利时布鲁塞尔大广场品尝啤酒。第20届“比利时啤酒周末”活动于9月7~9日在布鲁塞尔大广场举行。啤酒在比利时被视为“国饮”,产自比利时的啤酒享誉全球。在本届啤酒周末上,比利时酿酒厂向公众展示各自的产品,吸引了众多啤酒爱好者前来体验不同风味的比利时啤酒。

摄影/新华社记者 郑焕松

中东呼吸综合征重现韩国 400余人受监测

《北京晚报》消息 韩国政府9月9日紧急召开内阁会议,商讨应对中东呼吸综合征(MERS)的举措。与确诊病人有过间接接触的大约440人正接受监测,另有22人因与病人有直接接触在家中隔离。

韩国疾病管理本部8日说,首尔一名男子当天下午确诊患上中东呼吸综合征。这是韩国时隔3年来首次发现这一病症的患

者。病人现年61岁,男性,身份没有公开。韩国国务总理李洛渊9日紧急召开内阁会议,商讨对策。

李洛渊说:“最重要的是早期阶段应对举措。”他要求各部门官员采取“先发制人”方式防止病毒扩散,及时向民众传达尽可能多的信息,以防2015年人心惶惶的状况再现。那场疫情中,韩国政府早期阶段应对措施备受诟病,

防控措施过于疏忽、公开信息渠道不畅,助长疫情传播和引发恐慌。

韩国媒体报道,这名新发现的中东呼吸综合征患者7日抵达仁川国际机场,主动告知机场工作人员自己有腹泻症状,身体不适,走路不便,要求机场方面提供轮椅。在这一过程中,机场方面和卫生部门没有对这名患者进行隔离,引发争议。(韩秀)

地铁列车驶过头顶 英一家三口奇迹生还

《西安晚报》消息 英国伦敦贝克街地铁站9月7日晚出现惊险一幕:一对母子跌落站台、摔到铁轨上,父亲跳下搭救;这时,列车进站,3人躲入铁轨下一个坑,逃过一劫。

那名母亲大约当天22时推着婴儿车,边走边抬头,看屏幕显示的列车进站时间。铁路警察局8日报告:“她没有意识到(自己)离站台边缘有多近,不小心推过(边缘),她、婴儿车

和车里的孩子摔到铁轨上。”孩子的父亲跳下站台搭救,列车随后进站。按铁路警察局的说法,“三口人极幸运地躲入铁轨下一个坑,列车开过他们的头顶;他们都没有受到严重伤害”。

见到这一幕的乘客当时冲着列车司机尖叫、挥手,示意停车,但为时已晚。这个家庭的另外一个孩子在站台上目睹整个过程。铁路警察把一家三口救离铁轨,送他们去医院

接受检查。一名看过监控录像的消息人士告诉英国《泰晤士报》:“他们能活下来是奇迹;另外一件幸运事是铁轨带电,他们没有遭到电击。”

伦敦地铁有5条线路经过贝克街站,其中两条是铁轨下有坑或沟的“深线”,另外3条“浅线”没有这种设置。幸好这一事情发生在“深线”之一“千禧线”的站台。(辛芸)

阿尔维宣誓就任巴基斯坦总统

新华社消息 巴基斯坦当选总统阿里夫·阿尔维9月9日在首都伊斯兰堡总统府宣誓就职,就任巴基斯坦新一届总统。

巴最高法院首席法官米安·萨基卜·尼萨尔主持宣誓仪式。巴总理伊姆兰·汗及其内阁成员、陆军参谋长巴杰瓦、部分外国使节等出席仪式。

9月4日,巴基斯坦举行总统选举,阿里夫·阿尔维作为执政党正义运动党候选人,以较大优势击败巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)等党派支持的法扎勒·拉赫曼和人民党支持的艾察兹·阿赫桑,当选新一届总统。

阿尔维现年69岁,早年是一名牙医,是正义运动党的主要创始人之一。2006年至2013年,阿尔维任正义运动党秘书长。2013年,阿尔维当选国民议会议员,今年再度当选。(季伟)

“美国小姐”欢迎取消泳装比赛环节

新华社消息 美国女子尼娅·伊玛妮·富兰克林当地时间9月9日晚在大西洋城获评“2019年美国小姐”。来自纽约州的富兰克林说,很高兴自己不用穿着泳装角逐“美国小姐”称号。

今年“美国小姐”比赛是这项赛事成立98年以来第一次没有泳装比赛环节。为迎合社会对女性角色认识的转变,“美国小姐”主办方今年6月宣布取消泳装比赛环节,取而代之是评委与参赛选手问答环节,令选手们有机会展示个人成就、抱负和理想。

富兰克林对取消泳装环节感到高兴。她在比赛中演唱了歌剧片段,借此“倡导艺术”。从小到大,富兰克林都是所在学校里为数不多的少数族裔学生之一。她说,是艺术和对音乐的热爱帮助自己成长并融入到学校生活中。当选“美国小姐”后,富兰克林获得5万美元(约合34万元人民币)奖金。

“美国小姐”赛事去年以来负面消息不断,董事会有高层管理人员因侮辱女性的言辞曝光而被迫辞职。取消泳装环节是主办方努力改善“美国小姐”赛事形象的举措之一。(袁原)

瑞典议会选举: 两大政党联盟难分上下

新华社消息 瑞典议会选举初步结果9月10日凌晨揭晓,两大传统政党阵营难分上下。中左翼阵营以0.3个百分点的微弱优势领先中右翼阵营联盟,两大政党阵营所获议席均未过半数。

瑞典社会民主党党魁、现任首相勒文在初步统计结果公布后表示,他希望连任首相,并会继续坚持“跨阵营”寻求更多党派的支持以组建政府。但他强调,绝不会与瑞典民主党合作。瑞典电视台发表的评论员文章说,两大政党联盟所获议席均未过半数,而且截至目前,双方均不愿向瑞典民主党抛出“橄榄枝”寻求支持,瑞典民主党仍是两大政党联盟之间的“制衡”。

选举最终结果将于12日公布。

(付一鸣)